



В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту избиения молодой женщины подростками

4 июня 2021 года по инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу прокурором изъяты из органов полиции и переданы в следственный отдел материалы по факту причинения телесных повреждений 19-летней местной жительнице.

Следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что 28 мая 2021 года в дежурную часть отдела полиции обратилась потерпевшая с просьбой привлечь к ответственности 4 человек, из которых двое являются несовершеннолетними. Девушка пояснила, что они причинили ей телесные повреждения. Установлено, что одна из участниц избиения пригласила девушку домой, где между ними произошла ссора, после чего она и еще трое присутствующих там людей, двое из которых несовершеннолетние, стали ее избивать руками, и несколько ударов 18-летней девушкой было нанесено табуретом.

Потерпевшая обратилась за помощью в больницу, ей поставлен диагноз: сотрясение головного мозга. Девушка продолжает лечение амбулаторно, в связи с чем в настоящее время нет возможности провести судебно-медицинскую экспертизу для установления и определения тяжести причиненного вреда здоровью.

Следствию предстоит проверить все доводы, изложенные сторонами произошедшего конфликта, запрошены характеризующие материалы семей, в которых воспитываются несовершеннолетние. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1579961>